

# 深化廉政教育 筑牢思想防线

## ——平安期货开展党员廉政教育警示学习

为深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，推进党风廉政建设和反腐败工作战略部署。同时，进一步贯彻期货行业文化和平安期货文化导向，2024年6月15日，平安期货有限公司组织平安期货、平安商贸的党员同志到廉政教育基地开展警示学习。

本次活动分为两个部分，从理论学习到党史学习结合开展警示学习。

第一部分是组织开展党纪主题教育学习。组织党员认真学习修订后的《中国共产党纪律处分条例》，过程中结合警示案例让人倍感震撼，深受触动。通过本次学习，让党员做到学纪、知纪、明纪、守纪，为党建引领公司高质量发展提供坚强纪律保障。

第二部分是组织党员参观东江纵队史迹展厅、烈士名碑、曾生文物室、前进报社旧址（深圳市重点文物保护单位）、曾生祖居（坪山区重点文物保护单位）。通过本次活动，宣扬了中国共产党面对苦难，敢于担当，全力以赴，团结各界群众人士的伟大精神，激发了党员、群众的爱党爱国之情。缅怀先烈，牢记历史，珍惜当下。展览馆内一步步历史的足迹，一件件斑驳的物品，一

幅幅珍贵的图片，也让党员同志接受了一次深刻、直观的党性教育和灵魂洗礼。



本次参观学习后，党员代表们分享了参观学习心得，纷纷表示经历了一次深刻的精神洗礼，收获颇多，回到公司后要把本次廉政教育学习的精神传达给部门的其他同事，不断自省、自警，尤其是作为一名党员干部，一定要以身作则，主动自觉接受警示教育，严以律己，把廉洁自律意识融入到日常的各项工作中去，落实到具体行动中去，为祖国新一轮的建设发展作出更大的贡献。

